

秋季开学在即

我市三所高校开出“硬条件”

□见习记者 支亚茹

本报讯 8月下旬正是各个高校秋季开学的时间，周口高校学子也将陆续起程返校。近日，根据省疫情防控指挥部教育系统工作专班《关于切实做好2020年暑期及秋季开学期间疫情防控工作的通知》，周口高校也陆续公布了秋季学期返校时间及“硬条件”。

周口三所高校开学时间多安排在9月

根据全省统一安排，依据周口市疫情低风险等级，结合学校实际和已公布的今秋开学返校安排，周口师范学院、河南科技职业大学、周口职业技术学院三所高校学生多在9月返校。

河南科技职业大学是周口开学最早的高校，老生9月3日开学，其他学生的开学安排也将陆续公布。

周口师范学院从9月4日起开始进行错峰返校，各级学生开学返校时间节点安排具体如下：2017级学生、2020级专升本新生9月4日返校；2018级学生9月5日返校；2019级学生9月6日返校；2020级新

生10月9日~11日返校。

继周口师范学院之后，周口职业技术学院也实行分批次返校，从9月11日开始学生可陆续返校，具体开学时间安排如下：2019级普通专科生9月11日~12日（周五、周六）返校报到，9月14日（周一）开始上课。9月11日（周五）医学院、文化教育学院、农牧工程学院、信息工程学院、体育学院学生返校，9月12日（周六）护理学院、学前与艺术教育学院、经济与管理学院、汽车与机电工程学院、建筑工程学院学生返校；2020级普通专科生开学时间待通知；2019级五年制大专生9月12日（周六）返校报到；2020级五年制大专生9月12日~13日（周六、周日）报到；2018级五年制大专生9月12日（周六）报到，转段到各二级学院。

返校前后各高校如何防控

与往年相比，今年的高校开学季显得不同寻常。无论是已经开学的，还是即将开学的高校，都在防疫方面做足了工作。

周口师范学院在安排学生返校之前，就已经将返校前要求、返校申请审批、返校途中的防控

要求等列出了详细的方案并发给学生。周口师范学院坚持“应检尽检”“愿检尽检”的要求，低风险等级地区人员持健康通行“绿码”，在测温正常且做好个人防护的前提下可有序返校；有中高风险等级地区旅居史的人员，返校时须持有返校前7日内核酸检测阴性证明，或能够出示包含核酸检测阴性信息的健康通行“绿码”；如无法提供上述核酸检测阴性信息，到校后应立即接受核酸检测或接受14天隔离医学观察；境外师生（含国外留学生）未接到学校通知一律不返校，返校时须出示核酸检测证明材料；落实“零报告、日报告”制度，学生在返校开学前连续14天记录健康状况和活动轨迹，完成钉钉健康填报，保持身体健康；做好开学前个人防护，不去人员密集地区，尤其是返校开学前14天，不到中高风险地区，不出所在市区域范围，不与中高风险地区返回人员接触。

同时，周口师范学院学生返校期间，学校专门开设有学生通道，返校学生应按照规定的路线进校。学生进校须间隔一米有序排队等候消毒、核对身份信息、进行体温检测、查

验“校园进出电子证”，无异常后方可进入校园。进入宿舍，学生须配合工作人员进行第二次体温检测，并再次核对个人信息。学生返校后，学校要严格落实校园网格化管理方案，坚持以“外防输入”为重点，加强校门、楼门、食堂门、宿舍门的值班值守；学校科学安排课时，尽量保持合理间距；学生进入宿舍需实名认证，接受体温检测，严禁串寝、串位；严禁学生在校外住宿；学校要严格落实晨午晚检和因病缺课登记追踪制度，做好缺勤、早退、请假记录等日常防控工作，配合社区和防疫部门。

周口职业技术学院规定距离返校报到时间14天内，学生要每日按照学校要求上报个人健康状况信息，禁止跨区域旅游，不与疫情中高风险地区人员接触；返校途中切实做好个人安全防护；返校前14天内有中高风险等级地区旅居史的人员，到校时必须持有7日内核酸检测阴性证明。

另外，河南科技职业大学学生返校前后的具体疫情防控要求近日也将出台。

“缘定七夕”相亲会甜蜜开场

两百余浪漫相约

□记者 王晨

本报讯 确认过眼神，才能遇见对的人。8月24日、25日，由市妇联、昌建·外滩壹号、周口报业传媒集团联合举办的“缘定七夕”公益相亲活动在昌建·外滩壹号营销中心举行。来自周口市市直、川汇区、开发区、物流港区、城乡一体化示范区各行政机关、企事业单位的200多名单身青年齐聚昌建·外滩壹号营销中心，上演浪漫热恋。初秋的夜晚，处处洋溢着浪漫的气息。

记者在现场看到，俊男靓女们盛装打扮，到现场后签到、贴袖标……脸上写满了兴奋与

期待。“每个人的追求不同，很多女生追求小资的生活，不知道现场有没有愿意陪我一起奋斗的女生。”一位参加活动的男嘉宾坦言自己心中的不安。

活动现场，击鼓传花、分工合作、真情表白等互动游戏轮番上演，男女嘉宾积极参与，期待着自己的美丽邂逅。在个人展示环节，4号男嘉宾热情演绎了歌曲《桥边姑娘》，台下嘉宾为他欢呼鼓掌。

56号男嘉宾则属于主动派，他告诉记者，他是通过周口晚报公众号报名参加的活动，虽说是第一次参加，但感觉还不错，这相比面对面的单独相亲

有很多优势，不仅免去了尴尬，还可以接触到更多的女生，能更快找到自己的心仪对象。他开心地告诉记者，他已经在现场发现了心仪的姑娘，且做好了发起主动攻势的准备。

刚刚参加工作不久的38号男嘉宾表示，他从未参加过家里安排的相亲，但这次主办方举行的联谊活动让他很喜欢，感觉很轻松。该男嘉宾表示，会在这场活动中，秉着随缘的态度，如果缘分来了，自己也会做好迎接的准备。他建议增加一些有趣的互动游戏环节，可以增加大家对彼此的了解。

52号女嘉宾刚满24岁，她告诉记者，她并没有给自己设限结婚的年龄。她向记者透露自己的择偶目标，希望另一半能与自己三观契合，有责任和担当，能担起一个家庭的责任。

单身青年的婚恋问题是广大群众最关心的民生问题之一。市妇联副主席孙媛媛说，举办这次公益活动意在积极引导青年端正择偶观念和家庭观念，为青年提供更多交友服务，更好地帮助单身青年解决婚姻大事，为未婚青年搭建起相识、相知、相恋、相爱的平台，帮助青年男女解决婚恋问题。